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Il programma:
Partenza alle ore 13.45 dalla chiesa di Ca’ Onorai, con destinazione VILLA PISANI DI STRA (la Regina delle Ville Venete con 114 stanze/ 15.000 mq di superficie) dove faremo una straordinaria VISITA GUIDATA all’interno e anche al magnifico giardino esterno. E’ considerata la Versailles Italiana, una suggestiva meraviglia divenuta museo nazionale. Dopo la visita, percorreremo in pullman tutta la riviera del Brenta,  costeggiando il Naviglio fino a MALCONTENTA (Villa Foscari) e ritorno. La guida turistica che ci accompagnerà durante tutto il tragitto, ci farà ammirare il paesaggio, le tante altre meravigliose Ville lungo il percorso e ci darà qualche spiegazione interessante per capire come vivevano i nobili veneziani in questi lussuosi edifici. Rientro previsto per le 19.30 circa.
Quota di partecipazione individuale 



€ 25,00

LA QUOTA:
COMPRENDE: Viaggio in pullman,  entrata alla Villa Pisani e guida turistica .
NON COMPRENDE:  quanto non specificato nel programma.
La prenotazione ed il pagamento devono essere effettuati presso il bar del circolo o contattando il 348-7105228,   quanto prima e comunque non oltre il 12.04.2019 .
Si informa che per motivi organizzativi, questa iniziativa è vincolata ad un nr di circa 26 partecipanti. Nel caso di annullamento Vi saranno restituiti i soldi della prenotazione. Se confermata, l’uscita verrà effettuata anche in caso di maltempo.
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